环保、安全、便捷

汇丰银行电邮电子对账单/结单

尊敬的客户,

为了积极倡导绿色环保同时提升客户对账质量,继就独立账户提供电邮电子结单后,我行电邮电子结单服务即将扩展至联名账户。自2017年8月7日("转换日")起,我行将停止邮寄纸质对账单并通过电子邮件为您提供更便捷和安全的电邮电子结单(同时适用于您名下的联名账户和独立账户,如有)。

为便于您及时接收电邮电子结单,请确保您在我行预留的电子邮件地址有效、最新及可接收我 行发送的电邮电子结单。如有需要,您可于2017年8月2日前(含本日)前往我行各分支行或登 录我行网上银行更新您的电子邮件地址。

除通过电子邮件接收电邮电子结单外,您也可以登陆我行网上银行选择通过网上银行接收网银电子结单。

若您不希望收取电邮电子结单,请于2017年8月2日前(含本日)致电4008208828(卓越理财客户)或4008208878(运筹理财客户)通知我行。

若您在使用电邮电子结单服务后又希望终止服务的,您可通过以下渠道通知我行: (1) 致电 4008208828(卓越理财客户)或4008208878(运筹理财客户);或(2)亲临我行各分支行。请注意,一旦您通知我行终止服务,我行将同时停止就您名下的独立账户和联名账户发送电邮电子结单。

电邮电子结单服务受我行《个人客户电邮电子结单服务条款》约束,请您点击以下链接,仔细阅读。

个人客户电邮电子结单服务条款

我行将一如既往地为您提供优质服务。

汇丰银行(中国)有限公司

2017年 7月 19 日